

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于上证股市每日,上证股市每日涨幅这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [今日股市缩量下跌,明日12月8日周二行情将如何发展?](#)
2. [今日股市三大股指收红,明天12月18日星期五,股市会怎么走?](#)
3. [上证大盘怎么了?为什么最近一直下跌呢?](#)
4. [今天股市如何?](#)

今日股市缩量下跌,明日12月8日周二行情将如何发展?

今日股市缩量下跌,但是个人依然认为属于强势洗盘,预估明日周二的上证指数大概率会有所反弹。回看上证指数的K线图,今日稍微缩量跌破了五日均线,但是依然稳稳站到了十日均线之上,然后再看本轮行情上涨和下跌的主要力量~金融三剑客(券商、银行、保险),银行股在二十日均线企稳,已基本调整到位,保险板块指数虽然盘中跌破了十日均线,但到尾盘也基本收到了十日均线的位置,包括券商股板块,尽管明日还会有所调整,但是调整幅度应该不是很大。所以单就银行、保险、券商这三个权重板块而言,明日银行股大概率会有所反弹,所以就算保险、券商板块明日能基本持平就可保证大盘以小阳线报收。至于操作方面继续关注大金融板块,我个人依然持有一只动态市盈率不足五倍的城市银行股票,暂时小有被套也从未打算割肉,继续持有,直到盈利那一天。个人观点仅供参考,欢迎在下方评论区留言交流。

今日股市三大股指收红,明天12月18日星期五,股市会怎么走?

12月17日周四市场三大股指集体收涨,红盘报收。实盘满仓冬菜,虚盈15204元。12月18日周五股市围绕3400点震荡上行。短线上涨逢高减仓做空,中长线持仓守好不动。

行情分析:12月17日A股三大股指早盘下探,随着金融股发力,股指单边强势上涨,沪指站上3400点,市场整体回暖。沪指领涨1.13%,深指上涨1.01%,创指上涨0.9%。个股涨多跌少,上涨2797家,平盘129家,下跌1166家,涨停66家,跌停28家。板块分化轮动特征明显,有色、白酒、证券等板块涨幅居前,人脑工程、转基因等概念幅跌较大。资金成交小幅放量,北向资金净流入108亿元。

后市预判:12月18日周五,市场继续围绕3400点震荡上行,年底资金紧张,行情以3200至3400箱体震荡为主,短线冲高箱体上端可择机减仓做空。作为市场风向标,北向资金持续流入明显可以重点关注,紧盯大金融和创指走势,积极寻找短线

操作机会。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜100%，成本负0.54元。今日冬菜震荡走高，前期短线加仓浅套，今日冲高盈利分次退出，涨4.44%，虚盈15204元。周五及后期操作，短线空仓休息等机会，中长线持仓守好不动。

上证大盘怎么了？为什么最近一直下跌呢？

今天（4月29日），上证股指再次延续了调整的趋势，日线级别走出了六连阴，再一次呈现出单边下行的态势，跌停的股票家数超过300家，跌幅超过7%的股票超过了600家，市场有2700多只股票下跌，呈现出单边下跌的行情。那么，从今年春节以来，一直上演逼空行情的A股是否由开始盛转衰了呢？

对此，一些资深人士表示，一季度大部分股民获得超过30%以上的收益，此时为了保住或者为了减少损失，大盘每次下跌都会引发抛售出现，让批数进一步下挫。不过，今天有近300家个股跌停，风险已经得到释放，因为连续六日阴跌，近期A股应该存在反抽行情。

事实上，2019年初至今与2018年全年股指跌迭不休相比，早已是天壤之别，很多人把这段逼空上涨行情看作是牛市的第一轮，认为牛市的第二轮将在5月长假之后展开，未来股指会涨到4000点，甚至更高，一时间市场看多热情高涨，甚至连卖房买股，倾家荡产买股票的讨论也时有发生。

但怎料到五一长假之前，股市连续六个交易日下跌，把人气都给跌没了。那为什么股市会发生这样情况呢？首先，科创板将在6月末对7月初推出，科创板的推出既是A股制度改革的一件大事，也会对中小创形成抽血效应。同时，科创板还没有正式推出前，科创板基金就已经售卖，一出来就被大家抢购一空。这意味着，普通股民将来可以通过基金来参与科创板的投资。这对股市分流作用十分明显。

再者，当中金所宣布股指期货将要松绑，A股就应声而跌。这主要是市场害怕机构可以在当下做空股指期货进行获利。事实上，本轮行情股指已经涨了这么多，只要股指期货一松绑，机构马上可以有较大做空赚钱机会。这也意味着，机构投资者可以在股票和期货市场赚钱，而广大股民却只能在二级市场做多赚钱，在这种不对称博弈中，对A股是大利空。于是，部分投资者只能选择尽早获利退出。

再次，证监会清理配资，这里边既有规范券商的融资融券业务，也有严打场外配资的行为。而本轮股市之所以能够逼空式上涨，主要得益于杠杆资金的入市炒股，但现在杠杆资金入市受到遏制，场外配资行为被遏制，市场流动性明显不如之前，股指应声而跌成为必然。

最后，两大部门纷纷出来辟谣，打击了多头的信心。第一个是央行出来辟谣，说近期市场预测的要降准完全不属实，马上央行又拿出了MLF和TMLF来向市场证明，货币政策将是不紧不松。第二个是，证监会针对前期市场预言，IPO将提速，证监会表示将常态化发行不变。这意味着，无论市场形势再恶劣，新股发行这件事情是绝不可能暂停的。而市场预期接连受挫，人气开始出现涣散情况。

股市本来就要在近期走完本轮反弹行情，怎料到一系列的利空消息加快了行情结束的进程。很多人认为，股指下跌空间有限，而我们认为，这轮反弹行情的3288点是中长期大顶，而2440点指数关口，在后市很可能被瞬间击穿。当市场环境由盛转衰时，投资者应该及时退出，以免受到伤害，别再妄想第二轮牛市的到来，因为这只只是机构给散户灌的迷魂药，第二轮牛市行情根本不存在。

今天股市如何？

早在4月5日评论中，本人就点出4月中下旬将迎来市场的调整，建议控制仓位，果然，连续六连阴印证我的判断，虽然判断准确，但我还是高兴不起来，不是因为被套（早在上周一就空仓），不高兴原因有几点：一是调整幅度过大，3093缺口完全回补，改变我对市场强势的观点，至少认为所谓牛市并没有真正来到。二是近期的科创板等等，只是又造就另一个圈钱名份而已，并不是为营造一个健康向上积极的市场，怀疑其目的。三是对前期游资疯拉，并没有及时制止监管，留下现在一地鸡毛，受伤的总是善良小散。四是如此极端单边走势市场，没有人呛声，正面引导，纠错，更多评论都是添油加醋，一涨盲目看多高，一跌向下胡乱猜底。五是技术指标回调到底部，得到修复，还有人一味看跌，对我逢低买入还劝我赶紧跑，首先谢谢他们好意，其次，在市场需要大家站出来的时候，我愿意出一点微薄之力，我呼吁大家不能盲目追高，但逢低要敢于买入，对2019年市场还是要充满信心，行情不可能在短期内结束，近日必迎来反弹，坚定信心，撸起袖子加油干。但仓位以及止盈，止损位要设好，不可盲干。六是经过反弹后，乐观一点到3250,悲观点到3160-3180,但不宜恋战，输盈都得减仓，本人认为反弹后，2800点缺口可能会去确认，甚至回补。

关于上证股市每日的内容到此结束，希望对大家有所帮助。